



Váš dopis zn.:

Ze dne:

Naše zn.:

Vyřizuje: Michal Štefek

Tel.: +420 596 657 346

E-mail: michal.stefek@pod.cz

Datum: 10.9.2025

Uveřejněno na profilu zadavatele

Povodí Odry, státní podnik

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

Zadavatel:	Povodí Odry, státní podnik Sídlo: Varenská 3101/49, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, Doručovací číslo: 701 26 IČO: 70890021
Název veřejné zakázky:	02.040 Opatření v úseku Zátor-Loučky, OHO, stavba č. 4396
Číslo VZ dle evidence zadavatele:	1775
Evidenční číslo veřejné zakázky ve Věstníku VZ:	Z2025-045614
VZ podle předmětu:	stavební práce
Limit veřejné zakázky:	nadlimitní
Forma zadávacího řízení:	otevřené řízení
Profil zadavatele:	https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1126.html

Zadavatel k výše uvedenému zadávacímu řízení obdržel následující dotazy:

DOTAZ DODAVATELE Č. 1 ZE DNE 5.9.2025

Je možné zahájit práce na díle k datu zahájení prací, uvedenému ve smlouvě o dílo, nebo je nejprve nutné vyčkat na schválení protipovodňového a havarijního plánu, a pokud ano, je čas potřebný pro toto schválení zahrnut v celkové době plnění dle smlouvy? Případně, lze práce na díle zahájit bez tohoto schválení a jaké?

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Zhotovitel nesmí zahájit práce v korytě řeky Opavy před schválením havarijního a povodňového plánu. Zhotovitel provádí do doby schválení výše uvedených plánů přípravné práce na březích řeky Opavy, např. kácení dřevin, skryvku půdy pod ochrannou ZPF, budování zařízení staveniště, ohlášení zahájení prací, odsouhlasení objízdných tras a další přípravné práce, které jsou nezbytné pro zahájení hlavní stavební činnosti. V termínu realizace díla jsou zahrnuty výše uvedené přípravné práce.

DOTAZ DODAVATELE Č. 2 ZE DNE 5.9.2025

Je v této fázi zadavateli známo, zda existují nějaké finanční omezení, např. limity roční prostavěnosti, která by mohla mít dopad na plánování harmonogramu prací?

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Ne, zhotovitel si nastaví finanční harmonogram dle zpracovaného plánu organizace výstavby a jeho povinností bude tento finanční harmonogram dodržet po celou dobu zakázky.

DOTAZ DODAVATELE Č. 3 ZE DNE 5.9.2025

V soupisu prací pro objekt 040.31.3 – Nový silniční most ev.č. 4585-8 v km 1,297 93 (TPE km 82,510) chybí měrná jednotka u položky číslo 48 a 81.



ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Zadavatel doplnil do soupisu prací scházející měrné jednotky a přikládá doplněný výkaz výměr nazvaný „1775 P02-3 Rozpocet - Soupis_praci_02_040_aktualizace2“.

DOTAZ DODAVATELE Č. 4 ZE DNE 5.9.2025

V projektové dokumentaci pro stavbu skladovací haly chybí technická zpráva a celá část D1.2 Stavebně konstrukční řešení. V poskytnutých podkladech chybí výkresy ocelových konstrukcí, výpisy ocelových prvků, hmotnosti ocelových prvků atd. Žádáme o doplnění.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Zadavatel doplňuje přílohy „1775 A-CZ1621.pdf“, „1775 K-CZ1621.pdf“, „1775 D.1.4.3-03B“ a „1775 D.1.4.3-03C“, které obsahují předepsaný materiál. Přesuny hmot jsou součástí pol. č. 76 SO01 Stavební práce. Zadavatel dále doplňuje Statický výpočet pro skladovací halu, Zátor Loučky, a to prostřednictvím přílohy „1775 Staticky vypocet_skladovaci hala_Zator“.

DOTAZ DODAVATELE Č. 5 ZE DNE 5.9.2025

V soupisu prací pro objekt 040.11.2 Úprava koryta v úseku km 0,950 63 – 1,297 93 chybí k pol. 68 - Parková lavička 1/O montáž. Žádáme o doplnění.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Zadavatel doplnil do soupisu prací scházející položku do objektu SO 040.11.2 Úprava koryta v úseku km 0,950 63 – 1,297 93 a přikládá doplněný výkaz výměr pod názvem „1775 P02-3 Rozpocet - Soupis_praci_02_040_aktualizace2“.

DOTAZ DODAVATELE Č. 6 ZE DNE 8.9.2025

Vážený zadavateli,

v projektové dokumentaci je uvedeno, že 80% stávajícího rozebraného záhozu a rovnanin bude použito do nových konstrukcí. Avšak v rozpočtu již není řešeno, jakým způsobem se s kamenivem bude dále nakládat. Zároveň chybí jeho převoz či uskladnění. V rozpočtu jsou započítány přesuny pouze zemin a kamene, který nebude dále použit.

Rozpočet obsahuje položku č. 114203104 Rozebrání záhozů a rovnanin na sucho. K této položce dále chybí doplnit položky dle ceníku URS:

č. 114203201 - Očištění lomového kamene nebo betonových tvárnic od hlíny nebo písku

č. 114253301 - Třídění lomového kamene nebo betonových tvárnic podle druhu, velikosti nebo tvaru – strojně

č. 114203401 - Srovnání lomového kamene nebo betonových tvárnic do měřitelných figur s přemístěním do 10 m

Žádáme o kontrolu a případnou opravu.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Stávající opevnění bude rozebráno a znovu použito do navrhovaných opevnění z kamenných konstrukcí. Nepředpokládá se, že se bude lomový kámen ze stávajícího opevnění odvážet na mezideponii, třídit a čistit. Lomový kámen bude ihned zabudován do stavby.

INFORMACE ZADAVATELE

S ohledem na výše doplněný výkaz výměr nazvaný „1775 P02-3 Rozpocet - Soupis_praci_02_040_aktualizace 2“ a doplněnou projektovou dokumentaci o soubory s názvem „1775 A-CZ1621.pdf“, „1775 K-CZ1621.pdf“, „1775 D.1.4.3-03B“, „1775 D.1.4.3-03C“ a „1775 Staticky vypocet_skladovaci hala_Zator“ zadavatel v souladu se zákonem prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 2 pracovní dny a upravuje znění odst. 12.1. zadávací dokumentace na novou lhůtu pro podání nabídek do **2.10.2025 do 10:00 hodin**.

Dodavatel je tak při zpracování nabídkové ceny povinen zohlednit zadavatelem provedené změny provedené v položkovém rozpočtu.



Povodí Odry
státní podnik

Přílohy:

Výkaz výměr „1775 P02-3 Rozpocet - Soupis_praci_02_040_aktualizace 2“

Doplnění projektové dokumentace - 1775 A-CZ1621.pdf

Doplnění projektové dokumentace - 1775 K-CZ1621.pdf

Doplnění projektové dokumentace - 1775 D.1.4.3-03B

Doplnění projektové dokumentace - 1775 D.1.4.3-03C

Doplnění projektové dokumentace - 1775 Staticky vypocet_skladovaci hala_Zator

S pozdravem

.....
Mgr. Petr Prešer

vedoucí obchodně-kontrakčního odboru

Povodí Odry,

státní podnik 150

701 26 Ostrava, Varenská 49